
Voorzitters Petra Keesen  
Bob van  Pappelendam 

Notulist  Bob van Pappelendam 

Aanwezige ouders  Bob van Pappelendam, Gea Deubel, Wynet 
Heskamp, Petra Keesen , Robert Wilmink 

Afwezige ouders Fahima Dalali, Mirjam Meijs-ten Dam, 
Matthijs Knaap, Irene Kamst, Peter Stoffers, 
Silvia Steghuis , Jolanda v Ochten 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

 

Agenda O.R. Vergadering de Stapsteen  4 december 2017  

(20.00 uur tot 21.30 ! lerarenkamer onderbouw/Zevensprong )  

 

1. Opening 

2. Welkom   

3. Mededelingen  

4. Notulen vergadering November 2017 (vast stellen) 

5. Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 

6. Penningmeesterschap 

7. Sinterklaas evaluatie/opruimen 

8. Kerst 

9. Carnaval 

10. Zwemmen 

11. Zorgmarkt  werkgroep 

12. Rondvraag 

13. Sluiting 

 



 
1. Opening 

Petra opent de vergadering om 20:00. 
 

2. Welkom  
Petra heet iedereen welkom en geeft aan dat er een aantal afzeggingen zijn. 
Mirjam heeft aanbod T-shirts, kosten: 2 euro per (rood) shirt en indien geborduurd 
met naam “de Stapsteen” komt daar 4 euro bij op. In totaal een bedrag van €600. 
Wordt meegenomen in gesprek met Dick (zie bij agendapunt 6). 
 

3. Mededelingen 
-   Silvia heeft aangegeven helemaal te willen stoppen met werk als OR lid. Wel 

          kunnen we haar nog vragen voor meehelpen bij activiteiten indien nodig. 
          We zitten nu zonder penningmeester en een aantal activiteiten die op haar  
          Naam stonden moeten nog herbelegd worden. 
          Het draaiboek voor de schoolverlatersavond zal ze nog wel aanleveren. 

- Voor de volgende MR vergadering zal Petra vragen of ze als OR 
vertegenwoordiging kan aanschuiven, in volgend overleg even bespreken wie 
er nog meer mee wil gaan. 

- Er was een mail met verzoek om de ouderbijdrage voor de gehele schoolduur 
kwijt te schelden binnengekomen, voor deze ouder wordt voor dit schooljaar 
ontheffing verleend. Voor volgende jaren zal deze ouder opnieuw het verzoek 
moeten indienen. Bob heeft de ouder inmiddels voorzien van antwoord. 

- Donderdag is de nieuwsbrief, Petra zal de benodigde informatie aanleveren bij 
Sigrid.  

 
4. Notulen vergadering November 2017 (vast stellen) 

- Bij punt 5 wordt de tekst aangepast, de school zit “vol” en er wordt gezocht 
naar een oplossing. 

 
5.  Mededelingen vanuit school 

- Schoolplein: er zijn gesprekken gaande met de gemeente om het schoolplein 
van de onderbouw te voorzien van “verkeer circuit” markeringen en de wens is 
er om een bankje om de boom heen aan te schaffen. De OR is gevraagd om 
hier vanuit de opgebouwde reserve een bijdrage te doen. 

- Het is en blijft lastig om vervanging van personeel te verkrijgen, de school blijft 
op zoek naar oplossingen maar de nood is hoog. 

- Er zal in januari een voorlichtingsavond worden georganiseerd voor ouders 
omtrent “Positieve Educatie”. 

 
6. Penningmeester/overzicht financieel 

- Silvia is gestopt met penningmeesterschap, er ligt echter nog veel achterstallig 
werk wat opgepakt moet worden. Er is nog geen afdoende controle/afsluiting 
en begroting voor komend schooljaar aangeleverd. Petra, Gea en Wynet 
hebben eea doorgesproken en in ieder geval in afsluiting van vorig schooljaar 
de kosten van het BBQ vlees eruit gehaald(zijn lasten school) en dit 
teruggelegd bij Sigrid. Verder sluiten we vorig jaar hiermee af. 
Wynet zal het penningmeesterschap niet op zich nemen.  
We werden als OR onlangs geconfronteerd met een probleem tav de 
ouderbijdrage gelden: Dick gaf aan dat Attendiz met kalenderjaren werkt en 



dat op 1 januari alle rekeningen op “nul” zullen worden gezet, maw onze 
reserve zal dan weg zijn. Tevens ontstaat er een probleem van de huidige 
inkomsten aan ouderbijdragen, wij werken immers met schooljaren! 
Wat ouderbijdragen betreft, deze zijn bestemd voor de kinderen die dat 
schooljaar aanwezig zijn, dus het moet niet kunnen dat Attendiz deze saldi 
dan invordert. Petra en Bob hebben met Dick al wel afspraken gemaakt, 
echter omdat eea toch nog niet geheel duidelijk is zullen Petra en Gea 
nogmaals met Dick in gesprek gaan hierover. 
Gea zal in ieder geval wel een budget begroting voor dit schooljaar maken. 
We zullen Dick ook uitnodigen voor de volgende vergadering, zodat hij eea 
dan ook verder kan toelichten. 
Vwb penningmeesterschap willen we met de nieuwsbrief een oproep onder 
alle ouders rond laten gaan. 
 
 

7. Sinterklaas 
- De school is versierd en het contact met Evelyn verloopt goed. Er zijn een 

aantal leraren van de bovenbouw die gezellig meedoen met de lootjes en zij 
kunnen de kosten zoals al aangegeven declareren bij school. De hoeveelheid 
werk wat de coördinatie met zich meebrengt valt wel tegen, het is veel 
regelwerk en terugvallen op degene die het vorig jaar verzorgde was niet goed 
mogelijk. Alle hulpouders die zich hadden aangeboden zijn benaderd en 
bedankt, ook diegene die niet ingezet zijn dit keer 
Het opruimen is prima gegaan, de leerkrachten hebben de spullen opgeruimd 
en Wynet en Bob hebben de spullen weer in de bakken gedaan en in onze 
opslag geplaatst. Wynet zal het draaiboek aanpassen zodat het volgende 
keren wat duidelijker is. 

 

8. Kerst 
- Robert heeft nog geen contact opgenomen met hulpouders en OR leden 

omdat hij nog wacht op Matthijs (marktkramen). Hij zal Matthijs nog eens 
benaderen over de status. 

- Voor de muziek zal hij een radio/cd speler meenemen als hij geen contact 
krijgt met Nicolette/Kjeld. 

- Een aantal mailadressen in de hulpouder lijst klopt niet, hij zal deze doorgeven 
aan Bob(ook Wynet heeft een aantal verkeerde email adressen doorgegeven 
aan Bob). 

- Wendy vraagt of er naast de limonade ook Yogi drink kan worden aangeschaft 
zodat er wat meer keuze is voor de kinderen. Besloten is dat er per klas 2 
flessen/pakken zullen worden gehaald. 

- Wendy zal de leerkrachten vragen of er nog genoeg limonadesiroop in de 
klassen aanwezig is(over van Sint?), zodat er niet onnodig bijgehaald hoeft te 
worden. 

- Robert vraagt of iemand de “bedank en prettige feestdagen” kaartjes die aan 
de zuurstokjes vastgemaakt moeten worden nog heeft en wie dit gaat 
verzorgen. Gea kijkt even of ze de teksten nog heeft en Petra zal zich 
bekommeren om de afhandeling van de zuurstokjes. 

- Robert vraagt of er nog mensen zijn die een vuurkorf beschikbaar hebben.  



Vorige keer is dit niet zo goed gegaan en is besloten om dit niet meer te doen 
ivm de veiligheid. 

- Er zal nog een informatiebrief/uitnodiging(ook op Klasbord) voor de 
kerstavond komen, de kinderen hebben van 17:00-18:00 uur(inloop vanaf 
16:45) weer een “kerstdiner” met eigen gemaakte hapjes in hun klas en de 
ouders worden in die tijd dan verwend door de OR met hapjes en drankjes bij 
de kerstkramen bij de onderbouw. 

- Fahima zal Robert helpen met de boodschappen en maakt weer de hapjes. 
- Robert mailt alle hulpouders en OR leden wanneer wie nodig is voor 

versiering/hulp tijdens en opruimen naderhand zodra hij alle benodigde 
informatie binnen heeft. 

 
9.   Carnaval 

- We hebben met Dick gesproken of het op school gehouden zou kunnen 
worden. Dick staat hier niet afkeurend tegenover, het zou mooi kunnen in het 
“speellokaal”, echter de tot nu voorgestelde data zijn niet mogelijk. Petra zal 
Dick vragen of 30 januari of 6 februari wel mogelijk zijn. 

- Bob zal Nicolette vragen of Kjeld nog een keertje de muziek zou willen 
verzorgen. 

- Petra heeft al contact met Prins(es) carnaval, echter we moeten eerst de 
datum hebben voordat we verder kunnen. 

- De OR leden hebben even gekeken naar het “speellokaal”, dit zou een prima 
optie zijn, in de hal zouden we dan wat rustige hoekje kunnen maken en de 
hallen kunnen we afschermen met schermen zodat er niet door de school 
gelopen kan worden. 

 
10.   Zwemmen 

- Bob heeft het zwemgebeuren even opgepakt omdat Silvia dit zou doen en er 
al eerder in actie gekomen had moeten worden. Hij heeft het zwembad 
benaderd over de mogelijkheid van 8 februari. Omdat het zwembad dan 
waarschijnlijk net klaar is met de verbouwingen moet eea nog even besproken 
worden, hij wordt hier volgende week over teruggebeld. 

- Wynet geeft aan dat zij het Zwemmen wel wil coördineren. 
  

11.  Zorgmarkt 
- Petra stelt voor om samen met Desiree een werkgroepje te maken om de 

zaken voor de zorgmarkt te regelen en willen half december beginnen. Ze zijn 
naar een zorgmarkt voor mantelzorgers geweest en merkten dat deze veel 
van de door ons georganiseerde zorgmarkt hadden overgenomen!  Irene en 
Matthijs zullen worden gevraagd of zijn willen aanschuiven in de werkgroep. 
Overige OR leden zullen indien nodig uiteraard worden gevraagd om mee te 
helpen. 
 

12.   Rondvraag 
- Gea vraagt of en zo ja wanneer er nog eens info/thema ochtend/avonden 

worden georganiseerd(voorheen veelal door Nuran georganiseerd). Wendy 
zal dit navragen en komt hier op terug. 

- Wynet vraagt naar opslagruimte OR, het is nu zeer onhandig dat alle bakken 
hoog bovenop de kasten bij Gert staan en niet alles ligt ook daar maar 
verspreid over een aantal plaatsen, enig overzicht is wel nodig. 



Gert kan altijd gevraagd worden om hulp, hij weet veelal ook waar eea staat. 
Mooier zou zijn als we 1 ruimte hebben. 

 
 

13.  Sluiting 21:50  

 

Afgehandelde acties: 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Huishoudelijk regelement door Dick laten 

aanpassen 

Petra/Bob HH is aangepast en in bezit voorzitter en op Dropbox 

Nieuwe datum OR overleg december ivm geef 

me de 5 

Petra/Bob Afgehandeld, 4 december 

Foto OR leden op site laten plaatsen Bob Afgehandeld 

 

Openstaande acties. 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Nieuwe OR leden werven Iedereen Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie) 

Draaiboek maken; boodschappen 

schoolreisje/school ontbijt 

Fahima/Matthijs Wordt gemaakt tijdens komende activiteit  Matthijs 

levert schoolontbijt aan. 

Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters 

(OR kant) 

Silvia Moet nog gedaan worden  

Taakomschrijving penningmeester maken Gea? Gea heeft eerste opzet gemaakt, moet nog verder 

uitgewerkt worden.  

OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken  Iedereen Blijvende actie 

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 

aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is 

iedereen Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt helpen, 

Bob werkt dit dan bij. 

Volgende keer notuleren Bob  

T-shirts tbv schoolreisjes navragen Mirjam Komt volgende vergadering  8 jan 

Draaiboek Kamp, wat is OR rol? Marcel Komt nog duidelijkheid over OR rol hierbij 

Marktkramen Kerst regelen Matthijs Robert vraagt status na bij Matthijs 

Muziek Kerst Robert Ev Kjeld weer vragen? Neemt anders eigen radio/cd 

speler mee 

Draaiboek Schaatsen aanpassen Mirjam  

Datum regelen Tennis/voetbal Petra/Gea Petra Tennis, Gea Voetbal(april) 

Datum Zwemmen regelen Bob Voorstel om 8 februari (studiedag) hiervoor te benutten, 

wacht op reactie zwembad 

Aanschaffen EHBO koffer Fahima  

Locatie Carnaval regelen Petra/Bob Mogelijk op school, wachten op beschikbare datum. 



Etentje OR leden Matthijs Loopt, Desiree zal ook uitgenodigd worden 

    

Nieuwe acties:    

Actie: Door: Opmerkingen: 

Gesprek met Dick omtrent ouderbijdrage saldi Petra/Gea  

Dick uitnodigen volgende OR vergadering Petra  

Info nieuwsbrief aanleveren en ook oproep 

penningmeester 

Petra  

Maken budgetbegroting ouderbijdragen 2017-

2018 

Gea  

Aanpassen draaiboek Sinterklaas Wynet  

Aanpassen email adressen hulpouders Bob Input Robert en Wynet 

Navragen limonade voorraad per klas Wendy  

Kerst Zuurstokjes voorzien van kaartjes Petra  

Muziek Carnaval regelen Bob Nicolette(Kjeld) vragen anders: ideeën?? 

Aanpassen Kerst draaiboek Robert  

Navragen of er nog thema sessies voor ouders 

aangeboden worden 

Wendy  

 


